
Allgemeine Geschäftsbedingungen SHOP 
 
 
§1. GELTUNGSBEREICH 
 
Diese AGB gelten für jede Leistung von Die Mischbar. Abweichende, entgegenstehende oder ergänzende 
Bedingungen des Kunden haben keine Gültigkeit. Kunden im Sinne dieser AGB sind sowohl Verbraucher als 
auch Unternehmer. 
 
§ 2 VERTRAGSABSCHLUSS 

1) Die folgenden Regelungen über den Vertragsabschluss gelten für den Online Shop 
 
1.1 Für alle Lieferungen und sonstigen Geschäftsbedingungen gelten ausschließlich die nachfolgenden 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen zwischen Die Mischbar und dem Kunden in ihrer zum Zeitpunkt der 
Bestellung gültigen Fassung. 

1.2 Der Anbieter hält sich vor, die AGBs zu ändern. Massgebend ist jeweils die zum Zeitpunkt der Bestellung 
geltende Version dieser AGB, welche für diese Bestellung nicht einseitig geändert werden können 

§3 ZUSTANDEKOMMEN EINES VERTRAGSABSCHLUSS 

1) Mit Ihrer Bestellung geben Sie ein verbindliches Angebot an den Anbieter ab, einen Vertrag mit Ihnen zu 
schließen. Mit der Zusendung einer Auftragsbestätigung per E-Mail an Sie oder der Lieferung der bestellten 
Ware kann der Anbieter dieses Angebot annehmen. Zunächst erhalten Sie eine Bestätigung des Eingangs 
Ihrer Bestellung per E-Mail an die von Ihnen angegebene E-Mail-Adresse (Bestellbestätigung). Ein 
Kaufvertrag kommt jedoch erst mit dem Versand der Auftragsbestätigung per E-Mail an Sie oder mit der 
Lieferung der bestellten Ware durch den Anbieter zustande. 

2) Die Präsentation der Waren im Internetshop des Anbieters stellt kein rechtlich bindendes 
Vertragsangebot, sondern nur eine unverbindliche Aufforderung an den Kunden, Waren zu bestellen, dar. 

3) Die Produkte und Preise im Onlineshop gelten als Angebot. Dieses Angebot steht jedoch immer unter der 
den Vertrag auflösenden Bedingung einer Lieferunmöglichkeit oder einer fehlerhaften Preisangabe. 

4) Bei Eingang einer Bestellung im Internetshop des Anbieters gelten folgende Regelungen: Der Verbraucher 
gibt ein bindendes Vertragsangebot ab, indem er die im Internetshop des Anbieters vorgesehene 
Bestellprozedur erfolgreich durchläuft. 

Die Bestellung erfolgt in folgenden Schritten: 

1. Auswahl der gewünschten Ware 
2. Bestätigen durch Anklicken der Buttons „In den Warenkorb“ 
3. Prüfung der Angaben im Warenkorb 
4. Betätigung des Buttons „Zur Kasse gehen“ 
5. Eingabe der persönlichen Daten und Auswahl der Bezahlmethode 
6. Nochmalige Prüfung bzw. Berichtigung der jeweiligen eingegebenen Daten. 
7. Verbindliche Absendung der Bestellung durch Betätigung des Buttons „Kostenpflichtig bestellen“. 

5) Der Kunde kann vor dem verbindlichen Absenden der Bestellung durch Betätigen der in dem von ihm 
verwendeten Internet-Browser enthaltenen „Zurück“-Taste nach Kontrolle seiner Angaben wieder zu der 
Internetseite gelangen, auf der die Angaben des Kunden erfasst werden und Eingabefehler berichtigen bzw. 
durch Schließen des Internetbrowsers den Bestellvorgang abbrechen. Der Anbieter bestätigt den Eingang der 
Bestellung unmittelbar durch eine automatisch generierte E-Mail („Auftragsbestätigung“). Mit dieser nimmt 
der Anbieter das Angebot des Kunden an. 

 
 



 
§4 PREISE, PRODUKTE, LIEFERUNG, VERSANDKOSTEN 
 
1) Die angegebenen Preise enthalten alle gesetzlichen Steuern und sonstige Preisbestandteile. Hinzu 
kommen etwaige Versandkosten. 
Soweit nicht anders vereinbart, sind die Zahlungen des Auftraggebers innerhalb von 14 Tagen nach 
Rechnungsstellung zur Zahlung fällig. 
 
2) Abbildungen von Produkten und alle Angaben durch uns, dienen der Illustration und sind unverbindlich. 
Wir behalten uns das Recht vor, die Preise der angebotenen Produkte und Dienstleistungen jederzeit zu 
ändern. Massgebend für das Zustandekommen des Kaufvertrags ist der Preis im Onlineshop zum Zeitpunkt 
der Bestellung. 
 
3) Aufgrund von Produktions- oder Lieferengpässen kann es zu Lieferverzögerungen kommen. Alle Angaben 
zur Verfügbarkeit und Lieferzeit sind deshalb ohne Gewähr und können sich jederzeit ändern. 
 
4) Sie haben grundsätzlich nach Vereinbarung die Möglichkeit der Abholung bei Die Mischbar, 
Lütticherstraße 19, 52064 Aachen, Deutschland. Wichtig hierfür ist eine vorherige Terminvereinbarung 
 
5) Nimmt die Kundschaft die bestellten Produkte am vereinbarten oder angezeigten Liefertermin nicht 
entgegen (gilt auch bei Abholung), können wir den Vertrag auflösen (stornieren) und der Kundschaft die 
entstandenen Lieferkosten und allfällige Wertverluste in Rechnung stellen. 
 
§5 BEZAHLUNG 
 
1) Alle Preise sind Endpreise, sie enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer. 
 
2) Für die Zahlung stehen Ihnen ausschließlich die bei der Bestellung vereinbarten und angegebenen 
Zahlungsmodalitäten zur Verfügung 
3) Zahlungen müssen in Euro geleistet werden. Barzahlung ist nur für Produkte im Falle einer Abholung 
möglich. Bei Zahlung mit Kreditkarte oder anderen Sofort-Zahlungsmitteln erfolgt die Belastung bei 
Bestellung. Bei Kauf auf Rechnung ist die Kundschaft verpflichtet, den Rechnungsbetrag innerhalb 10 
Kalendertagen nach Erhalt der Lieferung ohne jeglichen (Skonto-) Abzug zu begleichen. 
4) Im Falle einer teilweise erfolgten Rücksendung der gelieferten Produkte kann der Rechnungsbetrag 
entsprechend reduziert werden. 
 
 
§6 WIDERRUFSBELEHRUNG 

Widerrufsrecht 
Sie haben das Recht, binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der 
Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie 
uns (Die Mischbar, Markt 45-47, 52062 Aachen info@die-mischbar.de Tel: +49 (0)241– 97902016 ) mittels 
einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen 
Vertrag zu widerrufen, informieren. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über 
die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 

Folgen des Widerrufs 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie 
eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), 
unverzüglich und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren 
Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe 
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde 
ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte 
berechnet. 



Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag, an dem Sie 
uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben 
 (Die Mischbar, Markt 45-47, 52062 Aachen). Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist 
von 14 Tagen absenden. 

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust 
der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften 
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. 

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen zur Lieferung von Waren, die aufgrund ihrer Beschaffenheit 
nicht für eine Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben können (§ 312g Abs. 2 BGB-RegE.). 

 
§7 SELBSTVERPFLICHTUNGSKLAUSEL  
Mit Aufgabe der Bestellung bestätigen Sie, das gesetzlich geforderte Mindestalter zum Erwerb alkoholischer 
Getränke erreicht zu haben und nicht im Auftrag von Personen unter 18 Jahren einzukaufen 
 
 
§8 EIGENTUMSVORBEHALT 
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 
Wir sind berechtigt, einen entsprechenden Eintrag im Eigentumsvorbehaltsregister vorzunehmen. Vor 
Eigentumsübergang ist eine Verpfändung, Sicherungsübereignung, Verarbeitung oder Umgestaltung ohne 
ausdrückliche Einwilligung von uns nicht zulässig. 
 
§9 PRÜFPFLICHT  
Die Kundschaft hat gelieferte oder abgeholte Produkte sofort auf Richtigkeit, Vollständigkeit und 
Lieferschäden zu prüfen. Bei anfallenden Lieferschäden oder Unvollständigkeit hat die Kundschaft das uns 
innerhalb 5 Kalendertagen ab dem Zeitpunkt der Abholung respektive der Zustellung zu melden. 
 
§10 GEWÄHRLEISTUNG, HAFTUNG, HAFTUNGSASSCHLUSS 
Die Gewährleistung sowie die Haftung richten sich nach den anwendbaren gesetzlichen Bestimmungen. 
 
 
§11 ANWENDBARES RECHT  
Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Gegenüber einem Verbraucher gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als 
dadurch keine zwingenden gesetzlichen Bestimmungen des Staates, in dem er seinen Wohnsitz oder 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, eingeschränkt werden. 
 
§12 TEILUNGÜLTIGKEIT 
Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB ungültig oder unwirksam sein, so hat dies keinen Einfluss auf die 
Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen und dieser AGB insgesamt. 
 
§13 ALTERNATIVE STREITBEILEGUNG GEMÄß ART: 14 ABD. 1 ODR-VO UND § 36 VSBG 
Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie unter 
http://ec.europa.eu/consumers/odr/ finden. Wir sind bereit, an einem außergerichtlichen 
Schlichtungsverfahren teilzunehmen. 


